

阳春三月,可有心情赏“樱花”

鲁能抵达大阪,备战与樱花队的亚冠第二轮

3月11日,亚冠联赛小组赛第二轮,鲁能泰山将在客场挑战日本大阪樱花,在此前进行的首轮比赛中,这个小组的两场比赛均战成1:1平局,四支球队同积1分。3月8日一早,鲁能泰山队从俱乐部驻地出发,当天抵达大阪,目前正在紧张准备,想要出手“摘花”。本报特派记者胡建明将于3月9日飞抵大阪,为读者带来全面深入的第一手报道。

本报记者 李志刚

球队清晨出发

3月7日晚上刚刚打完首轮中超联赛,3月8日早上6点,鲁能泰山队便离开俱乐部驻地,踏上远征日本的行程。俱乐部董事长李同智、总经理刘宇等领导和部分管理人员在俱乐部内为球队送行,并勉励大家打出精神和气势,全力取得好成绩。

据了解,此次球队远征日本,主帅库卡一共点了19名战将,堪称精兵简政的典型。留在济南的球员,在有关教练的带领下,组织起一支球队参加了预备队联赛,结果陈灏梅开二度,王刚也有一球入账,泰山队在预备队联赛中3:1击败了哈尔滨毅腾。

大阪气温偏低

此前连续两个赛季,鲁能

均无缘亚冠联赛,此次重返亚冠赛场,鲁能一心想要寻求新的突破,为此,他们把工作细化、责任到人,目前已经收到一定的效果。据抵达大阪的泰山人员介绍,由于“打前站”的同事尽职尽责,大部队员马3月8日到达后一切顺利,“食宿条件都不错。”

据了解,近日大阪的最高气温都不会超过10℃,3月8日的最高气温只有7℃左右,比济南要冷一些,比赛当天甚至预报会有

小雨。

研究樱花比赛

根据主教练库卡的安排,3月8日抵达大阪之后,鲁能当天下午没有安排训练,大家吃过午饭便返回各自的房间观看日本J联赛第二轮大阪樱花挑战德岛漩涡的比赛,该场比赛以大阪樱花2:0取胜而告终。

在本赛季J联赛首轮比赛中,大阪樱花0:1不敌广岛三

箭,后者在本赛季亚冠联赛中与中国队的北京国安队分在同一小组,广岛三箭后卫干叶和彦在比赛之后如此评价大阪樱花的乌拉圭外援、大名鼎鼎的弗兰,“没觉得他有什么可怕之处”,弗兰本人则说还需要与队友多多磨合,“队友现在还不太清楚我最习惯的拿球方式。”联赛第二轮,大阪樱花2:0击败德岛漩涡,弗兰在第64分钟替补登场,同样没有太出色的表现。

上半场0:0,下半场3:0击溃建业

下半场的恒大,依然惹不起

本报记者 李志刚

大约十天之前,亚冠首轮小组赛,主场作战的广州恒大,上半场结束时0:2落后澳大利亚墨尔本胜利,但他们依靠下半场的精彩发挥,最终4:2逆转取胜。3月8日,中超联赛首轮,上述一幕换了一种方式重新上演,上半场结束时,广州恒大0:0与河南建业互交白卷,下半场恒大突然发力,结果他们3:0笑到了最后。时间不断消逝,江湖上的一些规矩却还在起作用,下半场的恒大,依然惹不起。

三将攻入各自首球

与鲁能泰山队一样,广州恒大也有多名球员被国家队征调,这使得里皮在排兵布阵时颇费了一番心思。小将廖力生,继在亚冠首战担任奇兵一战成名之后,此次中超得到首发机会,此前辗转大连阿尔滨、广州富力,被认为“难堪大用”的董学升也先发出场。

上半场比赛,河南建业凭借顽强的防守,与恒大战成0:0平局。中场休息的时候里皮的主动调整又一次收获奇效,下半场雷内、冯仁亮、董学升各入一球,帮助恒大3:0完胜。值得一提的是,这三个球,分别是这三名球员在恒大的首个中超进球。

河南建业心服口服

几年之前,河南建业在中超联赛中主场强横,遇强愈强,素有“专治各种不服”的绰号。这一次,身为“升班马”的河南建业,客场0:3不敌卫冕冠军广州恒大,输了个心服口服,该队主帅唐尧东表示“恒大确实有冠军的风范,我们与恒大有较大的差距”。

“恒大为何在下半场惹不起?”面对记者的这一问题,里皮乐了,他说这可能是对手在上半场消耗了太多的体能,“通过最近的比赛,可以发现对手到了下半场便不能像上半场那样对我们全场紧逼”。

逼,于是,我们便可以抓住机会终结比赛了。”

恒大冰泉开幕抢风头

恒大老板许家印极具商业头脑。2013年11月9日亚冠夺冠盛典,“恒大冰泉”的横空出世一夜成名,让世人见识了“许氏营销”的惊人魅力。2014年3月8日,中超开幕式,“恒大冰泉”再次抢尽风头。

开幕式当天,“恒大冰泉”得到了场外场内的陆

空立体化宣传,“恒大冰泉”元素随处可见,无处不在,品质认知度急剧攀升。以体育事件为载体,“许氏营销”成功缔造“恒大冰泉”事件营销二次高峰。



冯仁亮庆祝进球。新华社发

国安也是开门红

新华社北京3月8日体育专电(记者 王浩明) 2014赛季中超联赛8日全面打响,广州恒大和北京国安分别在主场战胜对手,加上7日获胜的山东鲁能,中超出赛前三名均取得开门红。

北京国安主场迎战上赛季惊险保级的长春亚泰,上半场比赛双方互交白卷。下半场

国安全力围攻,第67分钟,张呈栋突破后助攻新援巴塔拉打入在国安的“处子球”,主队正是依靠此球1:0战胜对手,取得赛季开门红。

江苏舜天主场迎战贵州人和,这是一场实力相当的比赛,双方闷战45分钟后在下半场展开进攻,但双方门将表现出色,化解了多次有威胁的射

门,最终双方0:0互交白卷。

杭州绿城主场对阵大连阿尔滨的比赛双方各打了半场好球。第18分钟,马塞纳传中,汪嵩高高跃起头球攻门得手帮助主队先下一城。第59分钟,布鲁诺在前场左路突然起脚直挂球门远角,帮助阿尔滨将比分扳平,最终双方1:1握手言和。

马布里43分 北京加时胜广东

本报记者 刘伟

历史总是惊人的相似。两年前的总决赛,北京先是力保主场,而后在东莞偷走一场胜利,最后在五棵松问鼎。两年后的CBA半决赛,历史或将重演。半决赛第三战,北京客场先输后赢,他们在上半场落后12分的情况下,下半场完成大逆转,并在加时赛以109:104击败对手,率先拿下赛点。3月11日,双方将在五棵松再战一场,广东已经命悬一线。

为了报两年前总决赛的一箭之仇,广东一直在努力。球队送走七冠王李春江,请来欧洲凯撒尤纳斯,为球队注入新的理念和活力。为了对付老马,本赛季他们还用防守能力更强的艾维,换掉了怀艾特,球队在季后赛首轮到半决赛,长达八天的休整期内,厉兵秣马,压阵以待。

然而人算不如天算,常规赛两度缺席,半决赛火线助阵的马布里,成了系列赛最大的变数。三场比赛下来,老马越打越年轻。连续作战,他受伤的膝盖丝毫看不出不适,本场比赛首节豪取19分,全场43分,同莫里斯的进攻二人组,让尤纳斯无计可施。同时,老马精神领袖的作用,在季后赛也愈发突出。本场比赛,在脑袋“开瓢”流血不止的情况下,马布里轻伤不下火线,为北京注入了一股彪悍之风。

形成鲜明对比的,则是广东外援的疲软。在半决赛三场比赛过后,艾维更换怀艾特的举动,被证明是完全失败的。贵为前NBA球员,艾维攻击力匮乏,整场比赛仅有7分入账,防守端责备马布里打爆。在输掉赛点之后,广东卫冕的前景已经极其微妙,一旦无缘总决赛,八冠王距离重新洗牌也将不远了。

省乒乓球业余选手 海选赛正式开锣

本报讯 为推动“国球”在山东普及和群众运动水平的提高,由山东省直机关老年体协、山东大学体育学院、济南鑫大众体育赛事策划公司发起的2014山东乒乓球业余选手海选赛开锣。

本次比赛以行业为基本竞赛序列,大约30个行业入选,近10万草根选手参赛,历经20余万场次博弈,持续180多天鏖战。

目前,高校、中等职业学校、中小学校序列已经全面展开。(体文)